

Открытие Школы проводила зав.кафедрой клинической фармакологии БГМУ, доцент Романова И.С. с последующим докладом на тему «Клинико-фармакологическая характеристика антагонистов ангиотензиновых рецепторов». Также прозвучали доклады доцента Мацкевич С.А. на тему «Современные аспекты лечения артериальной гипертензии. Что нового?» и доклад проадкт-менеджера ООО «Фармтехнология» Бобрик Е.В. на тему «Лекарственные препараты ООО «Фармтехнология», входящие в Республиканский формуляр лекарственных средств».

Для участников Школы врача-клинического фармаколога была организована экскурсия по производству для ознакомления с производственным процессом лекарственных препаратов ООО «Фармтехнология».